
 

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Запорізьке комунальне підприємство міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 03328379 

 

Запорізьке комунальне підприємство міського електротранспорту 

«Запоріжелектротранс» (скорочене найменування Підприємство «Запоріжелектротранс») 

повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами для промислового майданчика Трамвайне депо №1. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 69095, Запорізька область, м. Запоріжжя, 

телефон 061-787-6496, електронна пошта zttu2007@ukr.net. 

Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 69095, Запорізька область,             

м. Запоріжжя., вул. Шкільна, буд. 2. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 

об’єкта / промислового майданчика Трамвайне депо №1 Підприємства «Запоріжелектротранс». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Закон 

України «Про оцінку впливу на довкілля» передбачає перелік видів господарської діяльності, 

які в обов’язковому порядку мають провести оцінку впливу на довкілля та отримати висновок 

відповідно до статі 3 частини другої і третьої. Аналізуючи першу та другу категорію видів 

планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають 

оцінці впливу на довкілля, професійна діяльність Підприємства «Запоріжелектротранс», а саме 

промислового майданчика Трамвайне депо №1 не підлягає оцінки впливу на довкілля. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 

Підприємство «Запоріжелектротранс» забезпечує перевезення пасажирів на електротранспорті 

(трамвай, тролейбус, автобуси) по м. Запоріжжя, а також обслуговує та підтримує 

електротранспорт в робочому стані для здійснення маршрутних перевезень. Підприємство має 

чотири виробничих майданчика: трамвайне депо №1, тролейбусний парк №1, тролейбусний 

парк №2, служба електрогосподарства. Трамвайне депо №1 здійснює поточне технічне 

обслуговування трамваїв, планові та капітальні ремонти трамвайних вагонів та їх устаткування, 

ремонт і виготовлення запасних агрегатів, вузлів і механічних деталей, призначених для потреб 

трамвайного парку. Також на промисловому майданчику здійснюється відстоювання трамваїв. 

Загальна чисельна кількість трамваїв складає 150 одиниць на рік. Згідно «Державних 

санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених Наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996р. №173, для промислового майданчика 

Трамвайного депо №1  Підприємства «Запоріжелектротранс» розмір нормативної санітарно-

захисної зони визначений за видом виробництва (відповідно до Додатків 4 та 6) та становить 50м 

та 100м. Нормативна санітарно-захисна зона зменшена, відповідно до Висновку державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи №02-22/570 від 27.11.2008р. Аналіз розрахунку 

розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що створювані 

максимальні значення приземних концентрацій забруднюючих речовин в заданих точках на 

межі житлової і соціальної забудови, без обліку фонових концентрацій (у частках ГДК 

максимально разової для населених місць), не перевищують санітарно-гігієнічні нормативи - 

1,0ГДК. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 256,727т/рік або 3,532т/рік 

без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в 

атмосферне повітря від джерел викидів - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на 

діоксид азоту, оксид вуглецю тощо. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих 

існуючих технологій виробництва не передбачаються.  



 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. 

Розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах та заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 

атмосферного повітря. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 
Підприємство «Запоріжелектротранс» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись 

вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

встановлюються відповідно до законодавства. 

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного 

середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо 

дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107,                   

м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел.+38(061)2246381, +38 0800 503 508, е-mail: 

adm@zoda.gov.ua. 

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати 

виходу повідомлення. 
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